
10/7/2020 GENERAL

1/1

CONVIVENCIA CON MENORES DE 2
AÑOS

(82%)

(18%)

22504

4900
NO
SI

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

CONDICIONES GENERALES DE CONVIVENCIA Y SALUD DE LOS ESTUDIANTES- MEDICIÓN 2
NÙMERO DE MENORES DE 2 AÑOS

CON LOS QUE CONVIVE

ENTRE 1 Y
2

ENTRE 3 Y
5

MAS DE 6

4289

537 74

CONVIVENCIA CON MAYORES DE 60
AÑOS

(67%)

(33%)
18452

8952 NO
SI

NÙMERO DE MAYORES DE 60
AÑOS CON LOS QUE CONVIVE

ENTRE 1 Y
2

ENTRE 3 Y
5

MAS DE 6

8489

446 17

ANTECEDENTES MEDICOS
FAMILIARES

(71%)

(29%)

19385

8019
NO
SI

ANTECEDENTES MEDICOS
PERSONALES

(93%)

(7%)

25403

2001

NO
SI

ENFERMEDAD ANTECEDENTES MEDICOS
PERSONALES

E.
PULMON…

OTRAS
ENFERME…

HIPERTEN…
E.

CARDIACA

DIABETES
MELLITUS

1002

585

329

85

ENFERMEDAD ANTECEDENTES MEDICOS
FAMILIARES

HIPERTEN…
E.

CARDIACA

OTRAS
ENFERME…

E.
PULMON…

DIABETES
MELLITUS

3876

2039
1223 881

27.404
TOTAL DE REGISTROS VÁLIDOS



10/7/2020 REGRESO

1/1

DISPOSICIÓN DE LAS FAMILIAS PARA
ALTERNANCIA - MEDICIÓN 1

(79%)

5053 (21%)

19136

No

Sí

DISPOSICIÓN DE LAS FAMILIAS PARA
ALTERNANCIA - MEDICIÓN 2

19214 (70%)

(30%)
8190

No

Sí

DISPOSICIÓN DE LOS ESTUDIANTES
PARA ALTERNANCIA - MEDICIÓN 1

(60%)

(40%)

14616

9573

No

Sí

DISPOSICIÓN DE LOS ESTUDIANTES
PARA ALTERNANCIA - MEDICIÓN 2

(53%)

(47%)

14543

12861

No

Sí

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

DISPOSICIÓN DE LAS
FAMILIAS PARA
ALTERNANCIA

SÍ NO

21
%

79
%

30
%

70
%

MEDICIÓN 1 MEDICIÓN 2

DISPOSICIÓN DE LOS
ESTUDIANTES PARA

ALTERNANCIA

SÍ NO

40
%

60
%

47
% 53

%

MEDICIÓN 1 MEDICIÓN 2

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA SEGÙN CONDICIONES

REPORTADAS- MEDICIÓN 2

10%

20%

30%

40%

50%

SIN
CONDI…
ESPECI…

ANTEC…
MEDICO

VIVE >
60

AÑOS

VIVE <2
AÑOS

37
10

21
12

13
13

10
55

45%

13%
16%

26%

TOTAL %

IMPORTANTE
El 30% (8190) de las familias manifiesta estar de acuerdo con retomar las clases escolares en el modelo de alternancia, este valor aumentó en un 
9% en la segunda medición, respecto de la primera.

El 47% (12861)  de los estudiantes manifiesta estar de acuerdo con retomar las clases escolares en el modelo de alternancia, este valor aumentó en 
un 7% en la segunda medición, respecto de la primera, .

Del total de estudiantes cuyas familias están de acuerdo con el retorno escolar (8190) el 45% (3710) no presentan ninguna condición de riesgo, 
por lo tanto podrían retornar a las aulas; el 26% presenta antecedentes medicos familiares o personales y el restante 29% convive con niños 
menores de 2 años o adultos mayores de 60 años.

NOTA
La MEDICIÓN 1 fue desarrollada en el mes 
de junio de 2020 y la MEDICIÓN 2, en el 
mes de septiembre de 2020



10/7/2020 RETORNO IE

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE

I.E MARCELIANA SALD…
I.E ORESTE SINDICI
I.E BENEDIKTA ZUR
I.E ENRIQUE VELEZ

I.E AVELINO SALDARRI…
I.E LOS GOMEZ

I.E LUIS CARLOS GALAN
I.E DIEGO ECHAVARRIA

I.E JOHN F KENNEDY
I.E CONCEJO MUNICIPAL

I.E LOMA LINDA
I.E ANTONIO JOSE DE S…

I.E SAN JOSE
I.E JUAN N. CADAVID

I.E CIUDAD ITAGUI
I.E ESTEBAN OCHOA

I.E MARIA JOSEFA ESCO…
I.E ISOLDA ECHAVARRIA

I.E MARIA JESUS MEJIA
I.E FELIPE DE RESTREPO

I.E SIMON BOLIVAR
I.E PEDRO ESTRADA

I.E EL ROSARIO
I.E CARLOS CORTES

248
242

220
216

206
196
195

189
178

174
169

155
152

150
142
142

114
106
106

102
85

76
75

72

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
OCTAVO

DECIMO
SEXTO

SEPTIMO
NOVENO

QUINTO
TERCERO

CUARTO

SEGUNDO

TRANSICION

PRIMERO
CLEI VI

CLEI IV

ACELERACION
CLEI III CLEI II

CLEI V

44
4

38
2

37
3

36
2

35
3

35
2

25
0

20
6

20
3

19
6

19
3

16
8

86

53 50 31

6 2

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

1449 (39,06%)

1073 (28,92%)

817 (22,02%)

193 (5,2%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

3710
ESTUDIANTES CON 

POSIBLE ALTERNANCIA



10/7/2020 PERCEPCION

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

PERCEPCIÓN DE LAS FAMILIAS SOBRE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO

52%

36%

11%
1%

BUENO EXCELENTE REGULAR DEFICIENTE

PRINCIPALES LOGROS DE LOS ESTUDIANTES, IDENTIFICADAS POR LAS FAMILIAS

0%

10%

20%

30%

MEJORÓ
RELACIONES

FAMILIAS Y USO
TIC`S

MEJORÓ
RESPONSABLIDAD
Y APRENDIZAJES

NINGUNO RESPONSABLE
CON EL

AUTOCUIDADO

OTRO DESMEJORÓ EL
RENDIMIENTO
ACADEMICO

9583
8021

5242

3384

35%

0%

12%

19%

4%

29%

TOTAL %

PRINCIPALES DIFICULTADES DE LOS ESTUDIANTES, IDENTIFICADAS POR LAS FAMILIAS

0%

20%

40%

OTRO DIFICULTADES
ECONÓMICAS

HA
PRESENTADO

PROBLEMAS S…

DIFICULTADES
PARA OBTENER
APRENDIZAJES…

FALTA DE
CONECTIVIDAD

FALTA DE
DISPOSITIVO

TECNOLÓGICO

NINGUNA

89
9 21

97

24
79

25
21 30
72 45

09

11
72

7
3% 9%9%

16%8% 11%

TOTAL %

IMPORTANTE
Entre los logros de los estudiantes durante las actividades académicas en casa, 
las familias destacan el mejoramiento de las relaciones familiares y el uso de 
TIC´S (35%), así mismo el mejoramiento de la responsabilidad con el proceso 
de formación y los aprendizajes (29%).
En cuanto a las dificultades, el 43% de los padres manifiestan no tener 
ninguna, el 27% informa dificultades con la conectividad o dispositivos para 
atender a las clases, el 18% indica que el estudiante ha presentado problemas 
socioemocionales o ha tenido dificultades para obtener los aprendizajes.

Finalmente, el 88% de las familias, califica entre excelente y buena, la 
prestación del servicio educativo durante la pandemia.



10/7/2020 ANTONIO J

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE ANTONIO J DE SUCRE 155

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

QUINTO
NOVENO

OCTAVO
DECIMO

SEPTIMO
CUARTO

ONCE
SEXTO

TERCERO

PRIMERO

TRANSICION

SEGUNDO

25 23 21

16 15

11 11 9 9

6 5 4

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

68 (43,87%)

55 (35,48%)

27 (17,42%)

5 (3,23%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

77 (49,68%)

51 (32,9%)

27 (17,42%)

MAÑANA TARDE ÚNICA



10/7/2020 AVELINO

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE AVELINO SALDARRIA…

IE AVELINO SEDE UNION

IE SEDE OLIVARES

149

30

27

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEXTO
OCTAVO

NOVENO
CLEI VI

DECIMO
ONCE

QUINTO
SEPTIMO

TRANSICION

SEGUNDO

ACELERACION
CUARTO

TERCERO
CLEI IV

PRIMERO

30 23

17 16 15 15 15 15

12 10 9 9 8 6 6

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

85 (41,26%)

57 (27,67%)

30 (14,56%)

22 (10,68%)

12 (5,83%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

124 (60,19%)

60 (29,13%)

22 (10,68%)

MAÑANA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 BENEDIKTA

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

I.E. BENEDIKTA ZUR NI… 220

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

SEPTIMO
TERCERO

SEXTO
OCTAVO

NOVENO
DECIMO

QUINTO

PRIMERO

TRANSICION
CUARTO

SEGUNDO
CLEI IV

CLEI VI
CLEI III

30 25 24 22 20 19 18

14

11 11 10 10

3 2 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

86 (39,09%)

69 (31,36%)

48 (21,82%)

11 (5%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

89 (40,45%)

77 (35%)

48 (21,82%)

6 (2,73%)

MAÑANA TARDE ÚNICA NOCTURNA



10/7/2020 CARLOS C

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE CARLOS E. CORTES 72

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO
SEPTIMO

DECIMO
ONCE

SEGUNDO
SEXTO

TERCERO
CUARTO

PRIMERO

TRANSICION
NOVENO

QUINTO

11 10 9

7 7 7 6 5

3 3 2 2

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

30 (41,67%)

23 (31,94%)

16 (22,22%)

3 (4,17%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

46 (63,89%)

26 (36,11%)

TARDE MAÑANA



10/7/2020 CIUDAD

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

I.E. CIUDAD ITAGUI - S…

IE CIUDAD SEDE MARI…

IE CIUDAD SEDE TABLA…

89

31

22

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
OCTAVO

SEXTO
QUINTO

DECIMO
NOVENO

CUARTO
SEPTIMO

PRIMERO

SEGUNDO
TERCERO

TRANSICION
CLEI VI

CLEI IV
CLEI III

17 16 15 14 13 12 11 10

7 7 7 7

3 2 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

53 (37,32%)

46 (32,39%)

30 (21,13%)

7 (4,93%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

83 (58,45%)35 (24,65%)

18 (12,68%)
6 (4,23%)

ÚNICA MAÑANA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 CONCEJO

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE CONCEJO MUNICIPAL

IE CONCEJO SEDE PRI…

138

36

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTA…
DECIMO

ONCE

NOVENO
SEXTO

SEPTIMO
CLEI VI

CUARTO

SEGUNDO

TRANSICION

PRIMERO
QUINTO

TERCERO
CLEI IV

CLEI III

28 25 25

17 16 15

10

7 7 6 5 5 5

2 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

76 (43,68%)

50 (28,74%)

29 (16,67%)

13 (7,47%) (3,45%)
6

 SECUNDARIA MEDIA  PRIMARIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

81 (46,55%)

50 (28,74%)

30 (17,24%)

13 (7,47%)

MAÑANA ÚNICA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 DIEGO

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE DIEGO ECHAVARRIA … 189

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

NOVENO
DECIMO

CLEI VI

OCTAVO
SEPTIMO

SEXTO
QUINTO

CUARTO
CLEI IV

PRIMERO

SEGUNDO

TRANSICION
TERCERO

CLEI III

28 23 21 19

14 13 12 11 10 9 8 8 6 4 3

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

62 (32,8%)

49 (25,93%)

41 (21,69%)

31 (16,4%)

6 (3,17%)

 SECUNDARIA MEDIA  PRIMARIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

113 (59,79%)
45 (23,81%)

24 (12,7%)
7 (3,7%)

MAÑANA TARDE FIN DE SEMANA NOCTURNA



10/7/2020 EL ROSARIO

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE EL ROSARIO 75

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

SEPTIMO
QUINTO

SEXTO
OCTAVO

PRIMERO

TRANSICION
TERCERO

CUARTO

SEGUNDO
CLEI VI

DECIMO

15 14 12

8 7

5 5

3 2 2 1 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

29 (38,67%)

24 (32%)

16 (21,33%)

5 (6,67%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

48 (64%)

26 (34,67%)

1 (1,33%)

MAÑANA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 ENRIQUE V

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE ENRIQUE VELEZ

IE ENRIQUE VELEZ SED…

IE ENRIQUE VELEZ SED…

130

55

31

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEXTO
SEPTIMO

NOVENO
ONCE

QUINTO
DECIMO

OCTAVO
CUARTO

TERCERO

PRIMERO

SEGUNDO

TRANSICION

32

26

22

18 17 16 16 15 15 14 13 12

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

96 (44,44%)

74 (34,26%)

34 (15,74%)

12 (5,56%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

95 (43,98%)

87 (40,28%)

34 (15,74%)

TARDE MAÑANA ÚNICA



10/7/2020 ESTEBAN

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE ESTEBAN OCHOA

SEDE GERMAN RESTRE…

SEDE BARRIO TRIANA

69

58

15

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

SEPTIMO
DECIMO

SEXTO
NOVENO

OCTAVO
CUARTO

QUINTO

SEGUNDO

PRIMERO
TERCERO

TRANSICION
CLEI III

CLEI VI
CLEI IV

20 19 17

14

11 10 9 9 9 8

5 5

3 2 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

54 (38,03%)

40 (28,17%)

37 (26,06%)

6 (4,23%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

83 (58,45%)
42 (29,58%)

11 (7,75%)(4,23%)
6

MAÑANA TARDE ÚNICA NOCTURNA



10/7/2020 FELIPE

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE FELIPE DE RESTREPO 102

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

CUARTO
ONCE

NOVENO
OCTAVO

DECIMO
SEXTO

QUINTO
SEPTIMO

TERCERO

SEGUNDO

TRANSICION

PRIMERO

14 13 11 11 10 9

7 7 7 6 5

2

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

38 (37,25%)

36 (35,29%)

23 (22,55%)

5 (4,9%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

45 (44,12%)

34 (33,33%)

23 (22,55%)

MAÑANA TARDE ÚNICA



10/7/2020 ISOLDA

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE ISOLDA ECHAVARRIA. 106

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
DECIMO

NOVENO

TRANSICION
SEPTIMO

OCTAVO

SEGUNDO

PRIMERO
QUINTO

SEXTO
TERCERO

CUARTO

21

13 13 12 10

7 7 5 5 5 5 3

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

35 (33,02%)

34 (32,08%)

25 (23,58%)

12 (11,32%)

 SECUNDARIA MEDIA  PRIMARIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

69 (65,09%)

37 (34,91%)

MAÑANA TARDE



10/7/2020 JHON F

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE JOHN F. KENNEDY 178

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECI…
OCTAVO

SEPTIMO
CUARTO

QUINTO
ONCE

SEGUNDO
CLEI IV

NOVENO
TERCERO

PRIMERO
SEXTO

TRANSICION
CLEI III

CLEI VI

21 21 19

14 14 13 12 10 10 10 9 8 7 5 5

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

59 (33,15%)

58 (32,58%)

34 (19,1%)

20 (11,24%)
7 (3,93%)

 PRIMARIA  SECUNDARIA MEDIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

124 (69,66%)

34 (19,1%)

20 (11,24%)

ÚNICA MAÑANA NOCTURNA



10/7/2020 JUAN N

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

I.E. JUAN NEPOMUCEN… 150

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTA…
DECIMO

SEPTIMO
ONCE

SEXTO
NOVENO

TERCERO
CLEI VI

ACELERACION
CUARTO

PRIMERO
QUINTO

SEGUNDO

TRANSICION
CLEI IV CLEI II

CLEI III
CLEI V

21 20

15

12 12 11 11

7 6 6 6 6 6 6

2 1 1 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

59 (39,33%)

41 (27,33%)

32 (21,33%)

12 (8%)
6 (4%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

94 (62,67%)

44 (29,33%)

12 (8%)

MAÑANA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 LOMA LINDA

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE LOMA LINDA 169

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO
OCTAVO

ONCE
SEXTO

QUINTO
SEPTIMO

TERCERO
NOVENO

SEGUNDO

TRANSICION
CUARTO

PRIMERO

ACELERACION

25

20 20

16 15 13 13 12

9 9 8 7

2

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

61 (36,09%)

54 (31,95%)

45 (26,63%)

9 (5,33%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

110 (65,09%)

59 (34,91%)

MAÑANA TARDE



10/7/2020 LOS GOMEZ

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

I.E. LOS GOMEZ - SEDE P…

IE LOS GOMEZ SEDE AJIZ…

106

90

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEXTO
SEPTIMO

QUINTO
CUARTO

ONCE

SEGUNDO
DECIMO

NOVENO
TERCERO

PRIMERO

TRANSICION

ACELERACION
OCTAVO

25 24

19 17 16 16 15 15 13 11 11

7 7

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

83 (42,35%)

71 (36,22%)

31 (15,82%)

11 (5,61%)

 PRIMARIA  SECUNDARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

113 (57,65%)

83 (42,35%)

MAÑANA TARDE



10/7/2020 LUIS C

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

I.E. LUIS CARLOS GALA… 195

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEX…
ONCE

NOVENO
SEPTIMO

OCTAVO
DECIMO

CLEI IV
QUINTO

ACELERACION
CLEI VI

CLEI III

TERCERO

TRANSICION
CLEI II

PRIMERO

SEGUNDO
CUARTO

25 22 21 19 17

13 12 12 10 9 8 7 6 4 4 4 2

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

82 (42,05%)

39 (20%)

35 (17,95%)

33 (16,92%)

6 (3,08%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

89 (45,64%)

38 (19,49%)

35 (17,95%)

33 (16,92%)

MAÑANA TARDE ÚNICA FIN DE SEMANA



10/7/2020 MARCELIANA

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE MARCELIANA SALDA… 248

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
SEXTO

NOVENO
DECIMO

TRANSICION
OCTAVO

SEPTIMO
TERCERO

SEGUNDO
CUARTO

QUINTO

PRIMERO
CLEI III

CLEI IV
CLEI VI

CLEI II
CLEI V

36 30 29

22 20 19 17 16

13 12 12

8

5 5

2 1 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

95 (38,31%)

61 (24,6%)

58 (23,39%)

20 (8,06%)
14 (5,65%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

164 (66,13%)

70 (28,23%)

14 (5,65%)

MAÑANA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 MARIA JESUS

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE MARIA JESUS MEJIA

IE MARIA JESUS SEDE PRIM…

62

44

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
SEXTO

DECIMO
QUINTO

NOVENO
SEPTIMO

OCTAVO

PRIMERO

TRANSICION
CUARTO

TERCERO

SEGUNDO

12 12 11 11 10 9 8 8 8 7 7

3

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

39 (36,79%)

36 (33,96%)

23 (21,7%)

8 (7,55%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

96 (90,57%)

10 (9,43%)

MAÑANA TARDE



10/7/2020 MARIA JOSE

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

I.E. MARIA JOSEFA ESC…

JUAN ECHEVERRY ABAD

84

30

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

NOVE…
OCTAVO

SEPTIMO

TRANSICION

PRIMERO
DECIMO

SEXTO
TERCERO

QUINTO
ONCE

SEGUNDO
CUARTO

ACELERACION
CLEI III

16

13

11 11 10 9 9 9

7 6 6

3 2 2

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

49 (42,98%)

37 (32,46%)

15 (13,16%)

11 (9,65%) (1,75%)
2

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

90 (78,95%)

13 (11,4%)

9 (7,89%)

ÚNICA MAÑANA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 ORESTE

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE ORESTE SINDICI 242

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
DECIMO

NOVENO
OCTAVO

SEPTIMO

ACELERACION
SEXTO

CUARTO

SEGUNDO
CLEI VI

PRIMERO

TRANSICION
TERCERO

QUINTO
CLEI III

CLEI IV

41

32 30 27

18 14 14 12 11 10 10 9 7 5 1 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

89 (36,78%)

73 (30,17%)

59 (24,38%)

12 (4,96%)

 SECUNDARIA MEDIA  PRIMARIA ADULTOS TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

94 (38,84%)

73 (30,17%)

63 (26,03%)

12 (4,96%)

MAÑANA ÚNICA TARDE NOCTURNA



10/7/2020 PEDRO

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE PEDRO ESTRADA 76

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

NOVENO
OCTAVO

SEXTO
ONCE

DECIMO

PRIMERO
TERCERO

CUARTO
QUINTO

SEPTIMO

SEGUNDO

TRANSICION

10 10 10 9

7

6 6

4 4 4

3 3

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

34 (44,74%)

23 (30,26%)

16 (21,05%)

3 (3,95%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

60 (78,95%)

16 (21,05%)

ÚNICA MAÑANA



10/7/2020 SAN JOSE

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE SAN JOSE

IE SAN JOSE SEDE PRI…

106

46

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
OCTAVO

SEGUNDO
SEPTIMO

TRANSICION
SEXTO

DECIMO
CUARTO

NOVENO

PRIMERO
QUINTO

TERCERO

22 21 20

16

13 12 10 9 9 7 7 6

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

58 (38,16%)

49 (32,24%)

32 (21,05%)

13 (8,55%)

 SECUNDARIA  PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

102 (67,11%)

32 (21,05%)

18 (11,84%)

TARDE ÚNICA MAÑANA



10/7/2020 SIMON B

1/1

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN
EL MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE- SEDE

IE SIMON BOLIVAR 85

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE
DECIMO

OCTAVO
SEXTO

NOVENO
SEPTIMO

CUARTO

SEGUNDO
TERCERO

PRIMERO
QUINTO

TRANSICION

15 14 14

10 9 9

3 3 3 2 2 1

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR NIVEL

42 (49,41%)

29 (34,12%)

13 (15,29%)
1 (1,18%)

 SECUNDARIA MEDIA  PRIMARIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR JORNADA

56 (65,88%)

29 (34,12%)

ÚNICA MAÑANA


